



## **Руководитель следственного управления провел выездной личный прием граждан в Приемной Президента Российской Федерации в Удмуртской Республике**



10 марта руководитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике полковник юстиции Тугушев Рустам Рашидович провел прием граждан в Приемной Президента Российской Федерации в Удмуртской Республике.

На прием обратились 10 граждан. В большей части их интересовали вопросы, связанные с ходом рассмотрения сотрудниками следственного управления сообщений о преступлениях. Трое заявителей обжаловали полноту и качество проведения процессуальных проверок по фактам фальсификации доказательств по гражданскому делу, а также совершения мошеннических действий представителями правления СНТ. Также заявители обжаловали действия (бездействие) и решения органов внутренних дел – по факту применения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

физического насилия и привлечения к административной ответственности, а также халатных действий при регистрации автомобиля.

Молодой человек, являющийся сиротой, обжаловал решение должностных лиц Администрации г. Ижевска об отказе во включении его в республиканский список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подлежащих обеспечению жилыми помещениями на территории Удмуртской Республики. Кроме этого, в ходе приема поступили вопросы, связанные с обжалованием вступивших в законную силу решений суда и привлечением к ответственности судей.

Ход рассмотрения всех поступивших обращений взят на контроль в следственном управлении.

*11 Марта 2020*

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1447623>